Distribuciones de carga tipicas
Carga puntual ¢ en el origen de coordenadas
En cartesianas: p(z,y,z) = qd(x)0(y)o(2)
En cilindricas: p(r, z) = 4 d(r)o(z)
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En esféricas: p(r) = 1 1 5 0(r)
r

Carga puntual genr = 2,2

En cartesianas: p(z,y,z) = qd(x)0(y)o(z — 2o)
Tmdricas: _ 7 _
En cilindricas: p(r,z) = - d(r)o(z — 2o)

En esféricas: p(r,0) = m d(r — 20)d(0) 4 d(r — z9)d(cosf — 1)
Tz

Hilo uniformemente cargado entre 0 < z </

En cartesianas: p(z,y,2) = Ad(z)d(y) O(l — z) O(2)

Fn cilindricas: p(r, 2) = ;r 5(r) (1l — 2) 0(2)
T

En esféricas: p(r,0) = d(cos@ —1)O(l —r)
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Disco uniformemente cargado de radio a en el plano z =0

En cilindricas: p(r,z) = 0 ©(a —r) i(z)

En esféricas: p(r,0) = g Ola—r1)o(0 —n/2) = g O©(a — 1) 0(cos )
r r
Anillo uniformemente cargado de radio b en el plano z =0

En cilindricas: p(r,z) = Ad(r — b) §(z)

En esféricas: p(r,0) = 25(7" —b)d(0 —7/2) = 25(7“ —b) §(cos )
Hilo infinito de corriente I en el eje 2

~

En cartesianas: J(z,y) = 16(x)0(y) 2

I
En cilindricas: J(r) = Dy o(r) 2
r



